

Třída	Počet žáků	Den	Hodina	od – do	Počet lekcí
3.A, 3.B, 3.C	58	St	10:00-11:30	17.12.2025 – 25.2.2026	18

III.

Místo plnění

Výuka bude prováděna v areálu Městských lázní Čáslav

Úhrada plaveckého výcviku

Základní škola uhradí částku 80,- Kč (slovy : osmdesát korun českých), včetně platné sazby DPH za jednoho žáka a lekci. V této ceně jsou zahrnuty náklady na výuku plavání, (podíl mzdových prostředků, náklady na učební pomůcky), dále provozní náklady ve výši 2.600,- Kč (slovy: dva tisíce šest set korun českých), včetně platné sazby DPH za jednu hodinu. Fakturovaná částka je zatížena sazbou DPH dle daňového zákona.

Úhrada plaveckého výcviku - faktury budou vystaveny na základě jmenných seznamů žáků jednotlivých tříd (docházkových listů) měsíčně, se splatností 14 dní.

Kurzovné - (mzdové náklady), se odpočítává pouze v případě děle trvající nemoci, a to při absenci 3 a více lekcí, jdoucích za sebou.

V.

Povinnosti plavecké školy

Provádět výuku kvalifikovanými pracovníky, kteří budou jednat s dětmi přiměřeně jejich věku. Zajistit pro výuku nezbytné pomůcky.

Zajistit dodržování hygienických podmínek pro výuku plavání a vytvořit podmínky nezbytné pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků.

VI.

Povinnosti základní školy

Zajistit pro jednotlivé třídy kvalifikovaný doprovod, dozor po dobu pobytu na plaveckém stadionu, včetně přítomnosti pedagoga při plavecké výuce.

Provádět záznam přítomnosti dětí do docházkových listů jednotlivých tříd. Pojistit účastníky výcviku proti úrazu.

Za bezpečnost a ochranu zdraví žáků během výuky plavání odpovídá vůči těmto žákům ve všech případech právnická osoba vykonávající činnost dané základní školy. Tuto odpovědnost nelze přímo přenést na jinou právnickou osobu.

VII.

Všeobecná ustanovení

Účastníci výcviku jsou povinni dodržovat Provozní řád plaveckého stadionu a řídit se pokyny službou konajících zaměstnanců.

TJ SPARTA Kutná Hora, z.s. je povinna uhradit základní škole veškerou škodu, která jí vznikne v důsledku porušení povinností ze strany TJ SPARTA Kutná Hora, z.s. při naplňování předmětu smlouvy.

Plavecká škola je oprávněna v případě havárie či jiného závažného důvodu odstávky bazénu odvolat plavecký výcvik. V takovém případě bude odvolání provedeno bezodkladně a Plavecká škola poskytne po vzájemné dohodě škole náhradní termín.

Tato smlouva může být změněna nebo doplněna pouze písemnou formou – dohodou obou smluvních stran. V případě změny cen bude tato smlouva doplněna dodatkem. V ostatních případech touto smlouvou neupravenými se vzájemné vztahy účastníků této smlouvy řídí obecně platnými právními předpisy.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

ZŠ smlouvu dle zákona zveřejní v registru smluv.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 – Pokyny k organizaci plavecké výuky

Ke smluvnímu jednání jsou zmocněni :

